Ol 3. CtaTtucrtuka.




[loporon oeBATUKNACCHUK!
[lpegnarato TBOEMY BHUMAHUIO
TPEHaXep Anda oTpadboTkM 3agaHuns no
Teme «Ctatuctumkan.

- criegytollee 3agaHue,
- BEPHYTCSA K 3aaHuI0.

XKEJIAO Y[JA4YN!




1. B ropoge 13 y4yebHbIX 3aBedeHUN MMEKTCH
LLIKONbI, KONnemopxu, ydunuiia u MHCTUTYThl. Kakoe
N3 yTBEPXXOEHUN OTHOCUTENBLHO Konn4yecTea
y4eOHbIX 3aBeeHNN pa3HOro Bnaa BepHO, ecrnu
Bcero B ropoge 30 y4ebOHbIX 3aBeOEeHNN"?

KOnnemKu
B wkonsl
MHCTUTYTHI

B yunnuiia



[1lpaBuUnLHoO.
CekTop, n3obpakatoLnn WKonbl bonbLue
OCTalbHbIX, 3HA4YUT LLKOM B ropoae bonblle, Yem

ocTalnbHbIX y4eOHbIX 3aBeJEHUN.

KONMemKm
B wkonsl
MHCTUTYTHI

B yumnuuwa




HenpaBunbHO.

CeKTop, n3obpaxaroLun y4nnuiya, CoctaBnaeT
NMPMMEPHO YETBEPTb Kpyra, T.e. 25% Kpyra, 4To
bonblue 15%.

KONMemKm
B wkonsl
MHCTUTYTHI

B yumnuuwa




HenpaBunbsHo.
Bcero 30 3aBegeHun, 18 MHCTUTYTOB OOrbLLE
NONOBUHbI BCEX 3aBeOEHNIN, HO CEKTOP,
n3obpaxaroLmmn MHCTUTYTbl, MEHbLLE
nonykpyra, 3Ha4ymMT B ropoae HE MOXET ObITb
18 MHCTUTYTOB.

KONMemKm
B wkonsl
MHCTUTYTHI

B yumnuuwa




HenpaBunbHO.

CeKTop, n3obpakatoLLmn KONnem«u,
COCTaBAET MPUMEPHO AECATYIO YacTb Kpyra.
Bcero 3aBeageHnunn 30, gecartad yactb paBHa 3,

4YTO MeHbLLe .

KONMemKm
B wkonsl
MHCTUTYTHI

B yumnuuwa




2. B marasmnHe npogatotca oyTOONKu NaTu
pasmepoB: XS, S, M, L n XL. Kakoe 13
YyTBEPXOEHUU OTHOCUTENBHO NPoAaHHbIX
doyTbonok BepHo, ecnu Bcero 6bi510 npogaHo 120
Takux gyToosnok?




[1paBUnLHO.

CekTop, nsobpaxatowmnn dpytbonku pasmepa
XL, cocTaBndaeT BOCbMYI0 YacCTb BCEro Kpyra.
Bcero dpytbonok 120, Bocbmas 4actb — 15,
3HaunT QyTOONOK AaHHOro pasmMmepa npogaHo
MeHbLue 30.

X TG
il XS
M




HenpaBuneHoO.
Tak Kak 6onbLUMM CEKTOPOM Ha Anarpamme

n3obpaxeHsl pyTdonkm pasmepa M, To nx
bbino npoagaHo bonbLue.

X TG
il XS




HenpaBunbHo.

CekTop, usobpaxarLwwmn yToosnku
pa3mepoB L n XL, cocTaBnder TpeTb
anarpamMmmsbl, 3Ha4YUT PyTOONOK AaHHbIX
pa3mepoB npogaHo bonbLue 30%.

X TG
il XS
M




HenpaBuUnsHoO.

CekTop, nsobpaxatoLmn yTodonkm pasmepoB S
n XS, bonblue yeTBepTH Kpyra. Becero 120
doyTbonok, yetBepTtb coctaBnsaeT 40 dyTbONMOoK,
3HauYnT yTOONOK AaHHbLIX pa3MepoB MpoaaHo
bonbLue 40.

X TG
il XS




3. B oome pacnonaratotcsd 0 AHOKOMHAaTHbIE,
OBYXKOMHAaTHbIE, TPDEXKOMHATHbIE U
YeTbIPEXKOMHAaTHbIE KBApPTUPLI. Kakoe 13
YTBEPXKOEHUN OTHOCUTENBHO KBApPTUP B 9TOM OME
HeeepHOo, ecnun Bcero B gome 80 kBapTUp?

1KoMHaTHasa
B 2komHaTHas
3KOMHaTHas
B 4komHaTHas



[1paBunLHoO.

CekTop, nsobpaxarLinm TpEXKOMHaTHbIE
KBapTUPbl 0MEBUAOHO DOMbLUe cekTopa,
N300pakaroLLero YeTblpEXKOMHATHbIE KBAPTUPBI.

1KoMHaTHas
B 2komMHaTHas
3KOMHaTHas
B 4komHaTHas

a




HenpaBuUnsHoO.

YTBEPXOEHWE BEPHO.

CekTop, nsobpa)karoLmm 0gHOKOMHATHbIE
KBapTUPbI, MEHbLLE YETBEPTU Kpyra. Bcero kBapTup
B Aome 80, 3Ha4YnT OgHOKOMHAaTHbIX MeHbLue 20.

1KoMHaTHas
B 2komMHaTHas
3KOMHaTHas
B 4komHaTHas




HenpaBuUneHoO.

YTBEPXOEHVNE BEPHO.

CeKkTop, n3obpaxatoLmn YeTbIPEXKOMHATHbIE
KBapTUPbl MEHbLLIE OCTalNbHbIX, 3HAYUT
YeTbIPEXKOMHAaTHbIX KBAapTUP MEHbLLIE BCETO.

1KoMHaTHas
B 2komMHaTHas
3KOMHaTHas
B 4komHaTHas




HenpaBuUnsHoO.

YTBEP>KOEHWE BEPHO.

CekTop, usobpa)karoLmm 0JHOKOMHATHbIE
KBapTUPbl, MEHbLLE, YEM CEKTOP, N30bpakatoLLunm
NBYXKOMHAaTHbIE KBAPTUPbI, 3HAYUT
OOHOKOMHATHbIX MEHbLLE, YEM ABYXKOMHATHbIX.

1KoMHaTHas
B 2komMHaTHas
3KOMHaTHas
B 4komHaTHas




4. B maTeMaTn4YeCKUN KPY>KOK XOOAT LUKONbHUKA
5-8 knaccos. Kakoe yTBepxaeHne OTHOCUTENbLHO
YY4aCTHUKOB KpYy>XKa BEPHO, eClnu BCEro ero
nocewiaroT 45 WKONbHUKOB?

5 Knacc
B 6 knacc
[/ Knacc
B 8 knacc



[1paBunLHoO.

CeKkTop, n3odbpaxarLinm ceMNKIacCHUKOB
MEHbLLIE NONYyKpyra, 3Ha4nT CEMUKITACCHUKOB
MEHbLLIE NONOBUHbI BCEX Y4aCTHUKOB.

D Knacc
B 6 knacc
/ Knacc
B 8 knacc




HenpaBunbHO.

CeKTop, n3obpaxkatoLmn LLECTUKNACCHUKOB,
MeHbLUE NosnyKpyra, 3Ha4ynT LWEeCTUKITaCCHUKOB
MEHbLLE 22 YENnOBEK.

D Knacc
B 6 knacc
/ Knacc
B 8 knacc




HenpaBunbHO.
CeKTop, nsobpaxarLmn NATMKNAcCHMKOB bonbLue,

4YeM CEKTOp, U3obparkatoLLnmn LLECTUKITAaCCHUKOB,
3HAYUT NATUKITIACCHUKOB DonbLUe.

D Knacc
B 6 knacc
/ Knacc
B 8 knacc




HenpaBuUnsHoO.

Bcero y4acTHUKOB Kpy»KKa 45 YEnoBekK,

22 YenoBeka — 3TO NonoBMHa BCEX Y4ACTHMKOB.
O4eBUOHO, YTO CEKTOP M30bpakaroLmnm
CEMUKNACCHUKOB 1 BOCbMUKNACCHUKOB MEHbLLE

nonykpyra.

D Knacc
W 6 knacc
/ Knacc
B 8 knacc




5. Ha guarpamme nokasaH BO3pacTHOW COCTaB
HaceneHna Knutasa. Onpegenure, Kakas 3
BO3PACTHbIX KaTEropmn camasi ManoduncrieHHas.

0-14 net
B 15-50 ner
51-64 net
B 65 neT u cTaplue



[1paBUNbHO.

CekTop, nsodbpakatowimm 65 net n crapLue
MEHbLLE OCTarbHbIX, 3HAYUT MEHbLLE BCErO
HaceneHus B BO3pacTe OT 65 neTt u ctapuue.

0-14 net
W 15-50 niet
51-64 net
B 65 net 1 cTaplie




HenpaBuUnbLHO.
CekTop, nsodbpaxatowimm 0-14 neTt, He ABNSETCH
HaMMEHbLLINM CEKTOPOM.

0-14 net
W 15-50 net
51-64 net
B 65 net 1 cTaplie




HenpaBuUnbLHO.
CekTop, nsodbpaxatrwwmnm 15-50 neT aBnsieTcs
HandOoNbLLUUM CEKTOPOM.

0-14 net
W 15-50 net
51-64 net
B 65 net 1 cTaplie




HenpaBuUnbLHO.
CekTop, nsodbpaxatowimm 0-14 neTt, He ABNSETCH
HaMMEHbLLINM CEKTOPOM.

0-14 net
W 15-50 net
51-64 net
B 65 net 1 cTaplie




6. B Mmatematniecknum Kpy>XoK XOoOAT LLUKOSTbHUKMK
5-8 knaccos. Kakoe yTBepxaeHne OTHOCUTENbLHO
YY4aCTHUKOB KpYy>XKa HeeepHO, eCnn BCEro ero
nocewaroT 60 WKONbHUKOB?

5 Knacc
B 6 knacc
[/ Knacc
B 8 knacc




[1paBunLHoO.

CekTop, n3odbpakatoLnn LWeCTUKIIaCCHUKOB,
MEHbLLE NOJIyKpyra, 3Ha4nT LLECTUKITACCHUKOB
MeHbLie 50%.

D Knacc
W 6 knacc
/ Knacc
B 8 knacc




HenpaBuUneHoO.
YTBEPXIOEHWNE BEPHO.
CekTop, usobpa)karoLlmn NATUKIIaCCHUKOB DOrbLLE,

4eM CEKTOp, N3odpakatoLLnm CEMUKITACCHUKOB,
3HA4YNT NSATUKNACCHUKOB OornbLLE.

D Knacc
W 6 knacc
/ Knacc
B 8 knacc




HenpaBuUneHoO.

YTBEPXOEHWE BEPHO.

CekTop, usobpa)katoLmm CEMUKIACCHMKOB,
NPUMEpPHO paBeH TpPeTu Kpyra. Becero wkonsH1KoB 60,
TpeTb paBHa 20, 4To bornblLle 7 YENOBEK.

D Knacc
W 6 knacc
/ Knacc
B 8 knacc




HenpaBuUneHoO.

YTBEP>XOEHWE BEPHO.

CekTop, usobpa)katoLmm BOCbMUKITAaCCHUKOB
HaMHOIro MeHbLLE TPETLEN YaCcTu Kpyra, 3Ha4YuT
BOCbMUWKITACCHUKOB MEHbLLIE TPETU Y4aCTHUKOB.

D Knacc
W 6 knacc
/ Knacc
B 8 knacc




/. Ha gnarpamme nokasaHO cogepxaHue
NUTaTErNbHbIX BELECTB B KAKA0-MNOPOLLKE.
OnpepenuTte No gnarpamMmme, coaepXxaHme Kakmnx
BelwecTB HaumMeHbLlee?

KNPbI
W Gernku
yrneBoabl

B npoyee




[1paBUNbHO.
CeKkTop, n3odpakatoLnn Xnupbl, MEHbLLIE
OCTanbHbIX, 3HAYUT coAepKaHne XUPOoB

HaUMEHbLLEE.

KUPbl
W 6ernku
yrneBoabl

B npoyee




HenpaBunbHO.
CekTop, usobpaxaroLmm b6enkm He SBMAeTCcH
HaUMEHbLLMM CEKTOPOM.

KUPbI
W 6ernku
yrneBoabl

B npoyee




HenpaBunbHO.
CekTop, nsobpaxatoLwmn yrinesoabl, He ABMNAETCA
HaUMMEHbLLIUM CEKTOPOM.

KUPbI
W 6ernku
yrneBoabl

B npoyee




HenpaBunbHO.

CekTop, usobpaxarLmn npovee, He ABMASETCS

HaMMEHbLUNM CEKTOPOM.

KUPbI
W 6ernku
yrneBoabl

B npoyee




8. Y4YaCTHUKOB KOHbepeHLUUn pasmMecTunm B
OQHOMECTHbIX HOMepax, pacrnonoXeHHbIX Ha
9TaXkax co BTOPOro no natbin. Kakoe 13
yTBEPXXOEHUN HeeepHO, eCl B TOCTUHULE
pasmectunucb 150 y4acTHUKOB KOHepeHLUUN ?

2 3Tax
B 3 arax
4 3Tax
B 5 aTax



[1paBUnNbLHO.

CeKTop, n3odbpaxarLnin 5 aTaxk coctaBnsaeT
NPUMEPHO LLECTYI YacTb Kpyra. Bcero 150
YYaCTHUKOB, 25 y4aCTHUKOB COCTaBIIAOT LLIECTYHO
YacTb, YTO MeHblue 50 YenoBex .

2 3Tax
B 3 arax
4 3Tax

B 5 aTax




HenpaBuUnsHoO.

YTBEP>KOEHWE BEPHO.

CekTop, usobpaxarwLwmn 3 atTax, boree 4em B 2
pa3a bonblle cekTopa, n3obpaxkarLlero 2 atax,
3HaA4YMT Ha 3 3TaXe Pa3MeCcTUIIoCh B 2 pa3sa borbLle
YY4aCTHMKOB, YEM Ha 3 aTaxe.

2 3Tax
B 3 arax
4 3Tax
B 5 aTax




HenpaBuUneHoO.

YTBEP>XOEHWE BEPHO.

CekTop, usobpa)katoLlmn 5 3TaXX MEHbLLE YETBEPTU
Kpyra, 3Ha4uT Ha S ataxke pa3MecTUnoCcb MeHbLLE

25% y4acTHUKOB.

2 3Tax
B 3 arax
4 3Tax

B 5 aTax




HenpaBuUnsHoO.

YTBEPXIOERHNE BEPHO.

CekTop, nsobpa)katoLmn 2 3Tax COCTaBnNsieT
NPpUMEpPHO NATYI YacTb Kpyra. Bcero 150
ydacTHMKoB, 30 y4aCTHMKOB COCTaBNAIOT NATYHO
YyacTb, UTO Qonee 16 yenoBek .

2 3Tax
B 3 arax
4 3Tax

B 5 aTax




9. Y4yacTHUKOB KOH(pepeHLUUN pasMecTunm B
OQHOMECTHbIX HOMepax, pacrnonoXeHHbIX Ha
aTaXkax co BTOPOro no natbin. Kakoe n3
yTBEpPXXOEHUN BEPHO, eCnNn B TOCTUHULLE
pasmecTunucb 50 y4yacTHUKOB KOHpepeHumnn ?

2 3Tax
B 3 arax
4 3Tax
B 5 aTax



[1lpaBUIbHO.

CeKTop, n3odbpakatoLlmnm 2 aTaxK, MEHbLLE
YeTBEPTU Kpyra, 3Ha4YUT Ha 2 STaxe
pa3sMecTUNnCb He bonee 4YeTBepPTM Y4aCTHUKOB.

2 3Tax
B 3 arax
4 3Tax

B 5 aTax




HenpaBuneHo.

CekTop, usobpaxarLwmn 4 aTax, MeHbLLUE, YEM
CEKTOpP, nsobpaxarLmm 5 atax, 3Ha4nT Ha 4 aTaxe
Pa3MeCTUNOCb MEHbLLIE YESTIOBEK, YEM Ha S aTaxe.

2 3Tax
B 3 arax
4 3Tax

B 5 aTax




HenpaBuUnbLHO.
Bcero 50 yyacTHMKOB KOHEPEHLNUN, 3HAYUT
pa3mMecTuUTbCs bonblue 78 YernoBeK Ha MOXKET.

2 3Tax
B 3 arax
4 3Tax
B 5 aTax




HenpaBuUneHoO.

CekTop, usobpaxawLmn 4 sTax, CoOCTaBnseT
NPpUMeEpPHO YeTbipHaauUaTyto YacTtb Kpyra. Bcero 50
YY4aCTHMKOB, 4 YenoBeKa COCTaBNAOT
YyeTblpHagLuaTyr 4YacTb, YTO MeHblle 10 YyenoBek.




10. B gome pacnonaratotca O4HOKOMHAaTHbIE,
OBYXKOMHAaTHbIE, TPEXKOMHATHbIE U
YeTbIpEXKOMHATHbIE KBApTUpLI. Kakoe n3
YTBEPXKOEHUN OTHOCUTENBLHO KBApPTUP B 9TOM JOME
BEPHO, ecnu Bcero B gome 120 kBaptup?

1KoMHaTHasa
B 2komHaTHas
3KOMHaTHas
B 4komHaTHas



[1lpaBUnbLHO.

CekTop, n3odbpaxkarLinin oaqHOKOMHAaTHbIE
KBapTUPbl, MEHbLLIE YETBEPTU Kpyra, 3HAYNT
OOHOKOMHAaTHbIX KBApTUP MeHbLLEe 25% BCero

KOJin4yecTBa.

1KOMHaTHas
B 2komHaTHas
3KOMHaTHas
B 4komHaTHas




HenpaBuUneHoO.

CekTop, nsobpaxarwLmm ogHOKOMHAaTHbIE KBAPTUPHI,
MEHbLLUE, YEM CEKTOP, N30bpakatoLLnm
OBYXKOMHaTHbIE KBAaPTUPbI, 3HA4YUT OOHOKOMHATHbIX
KBapTUP MEHbLLE.

1KOMHaTHas
B 2komHaTHas
3KOMHaTHas
B 4komHaTHas

v




HenpaBuUnbHO.
CeKkTop, n3obpaxxalLmn TPEXKOMHATHbIE KBAPTUPHI,
He ABNAEeTCA HAaMMEHbLLLUUM CEKTOPOM.

1KOMHaTHas
B 2komHaTHas
3KOMHaTHas
B 4komHaTHas




HenpaBuUneHoO.

CeKkTop, nsobpaxalLmn OBYXKOMHATHLIE KBApTUPHI,
bosnblue nonykpyra, 3Ha4ynT ABYXKOMHATHbIX KBApTUP

DonblUe NonoBuHbI OT BCEro KONM4yecTBa, T.e. bonbLue

60.

1KOMHaTHas
B 2komHaTHas
3KOMHaTHas
B 4komHaTHas




INutepartypa: oTkpbITbI BaHk O 3.




	ОГЭ. Статистика.
	Слайд номер 2
	1. В городе из учебных заведений имеются школы, колледжи, училища и институты. Какое из утверждений относительно количества учебных заведений разного вида верно, если всего в городе 30 учебных заведений?
	Правильно.�Сектор, изображающий школы больше остальных, значит школ в городе больше, чем остальных учебных заведений.��
	Неправильно.�Сектор, изображающий училища, составляет примерно четверть круга, т.е. 25% круга, что больше 15%.��
	Неправильно.�Всего 30 заведений, 18 институтов больше половины всех заведений, но сектор, изображающий институты, меньше полукруга, значит в городе не может быть 18 институтов.
	Неправильно.�Сектор, изображающий колледжи, составляет примерно десятую часть круга. Всего заведений 30, десятая часть равна 3, что меньше 5.�
	2. В магазине продаются футболки пяти размеров: XS, S, M, L и XL. Какое из утверждений относительно проданных футболок верно, если всего  было продано 120 таких футболок?
	Правильно.�Сектор, изображающий футболки размера XL, составляет восьмую часть всего круга. Всего футболок 120, восьмая часть – 15, значит футболок данного размера продано меньше 30.�
	Неправильно.�Так как большим сектором на диаграмме изображены футболки размера М, то их было продано больше.
	Неправильно.�Сектор,  изображающий футболки размеров L и  XL, составляет треть диаграммы, значит футболок данных размеров продано больше 30%.��
	Неправильно.�Сектор,  изображающий футболки размеров  S и XS, больше четверти круга. Всего 120 футболок, четверть составляет 40 футболок, значит футболок  данных размеров  продано больше 40.�    ��
	3. В доме располагаются однокомнатные, двухкомнатные, трёхкомнатные и четырёхкомнатные квартиры. Какое из утверждений относительно квартир в этом доме неверно, если всего в доме 80 квартир?
	Правильно.�Сектор, изображающий трёхкомнатные квартиры очевидно больше сектора, изображающего четырёхкомнатные квартиры. �
	Неправильно.�УТВЕРЖДЕНИЕ ВЕРНО.�Сектор,  изображающий однокомнатные квартиры, меньше четверти круга. Всего квартир в доме 80, значит однокомнатных меньше 20.�    ��
	Неправильно.�УТВЕРЖДЕНИЕ ВЕРНО.�Сектор,  изображающий четырёхкомнатные квартиры меньше остальных, значит четырёхкомнатных квартир меньше всего.�    ��
	Неправильно.�УТВЕРЖДЕНИЕ ВЕРНО.�Сектор,  изображающий однокомнатные квартиры, меньше, чем сектор, изображающий двухкомнатные квартиры, значит однокомнатных меньше, чем двухкомнатных.�    ��
	4. В математический кружок ходят школьники� 5-8 классов. Какое утверждение относительно участников кружка верно, если всего его посещают 45 школьников?
	Правильно.�Сектор, изображающий семиклассников меньше полукруга, значит семиклассников меньше половины всех участников. �
	Неправильно.�Сектор, изображающий шестиклассников, меньше полукруга, значит шестиклассников меньше 22 человек.�    ��
	Неправильно.�Сектор,  изображающий пятиклассников больше, чем сектор, изображающий шестиклассников, значит пятиклассников больше.�    ��
	Неправильно.�Всего участников кружка 45 человек,� 22 человека – это половина всех участников. Очевидно, что сектор изображающий семиклассников и восьмиклассников меньше полукруга.�    ��
	5. На диаграмме показан возрастной состав населения Китая. Определите, какая из возрастных категорий самая малочисленная.
	Правильно.�Сектор, изображающий 65 лет и старше меньше остальных, значит меньше всего населения в возрасте от 65 лет и старше.  �
	Неправильно.�Сектор, изображающий 0-14 лет, не является наименьшим сектором.�    ��
	Неправильно.�Сектор, изображающий 15-50 лет является наибольшим сектором.�    ��
	Неправильно.�Сектор, изображающий 0-14 лет, не является наименьшим сектором.�    ��
	6. В математический кружок ходят школьники� 5-8 классов. Какое утверждение относительно участников кружка неверно, если всего его посещают 60 школьников?
	Правильно.�Сектор, изображающий шестиклассников, меньше полукруга, значит шестиклассников меньше 50%. �
	Неправильно.�УТВЕРЖДЕНИЕ ВЕРНО.�Сектор,  изображающий пятиклассников больше, чем сектор, изображающий семиклассников, значит пятиклассников больше.�    ��
	Неправильно.�УТВЕРЖДЕНИЕ ВЕРНО.�Сектор,  изображающий семиклассников, примерно равен трети круга. Всего школьников 60, треть равна 20, что больше 7 человек.�    ��
	Неправильно.�УТВЕРЖДЕНИЕ ВЕРНО.�Сектор,  изображающий восьмиклассников намного меньше третьей части круга, значит восьмиклассников меньше трети участников.�    ��
	7. На диаграмме показано содержание питательных веществ в какао-порошке. Определите по диаграмме, содержание каких веществ наименьшее?
	Правильно.�Сектор, изображающий жиры, меньше остальных, значит содержание жиров наименьшее. �
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